



2022. március 12., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Mint ez az eső, amely ma áldott Fatimámra esik, úgy ma az Ég Királynőjének Angyalai kiáltanak az Ukrajnában élő összes megkorbácsolt, megsebesült és üldözött gyermekemért.

Hogy ne düljanak többé háborúk hátborzongató érdekek miatt, arra kérlek benneteket, hogy ne hagyjátok abba a mindennapi imádkozást, mert a legrosszabb még hátravan.

Annak érdekében, hogy ez a pillanat a lehető legkönnyebb legyen, azért is jövök, hogy elmondjam, hogy emlékezzetek mindazokra, akik a világ más konfliktusaiban élnek, bármennyire is irányul a nemzetek figyelve Ukrajna szenvedő és rettegett valóságára. Azoknak, akiknek a kommunikáció a feladatuk, és még inkább a büntetlenül dolgozók ezeken az eszközökön keresztül eltávolították a színpadról azokat, akik szintén szenvednek, hogy többé ne hallathassák a fájdalom és a szenvedés hangját.

Emiatt, gyermekeim, Mária Gyermekeinek a most következő éves találkozásánál, távolról, de nagyon közel Hozzám, arra hívlak benneteket, hogy Krisztus imádkozó apostolaiként szenteljétek fel magatokat, hogy papi és isteni szolgálatotok beavatkozzon a bolygó eme rideg valóságába, és még inkább, hogy az emberiség többi része ne feledkezzen meg azokról, akiket már elvetettek és kizsákmányoltak, anélkül, hogy bármilyen értéket adnának nekik, és anélkül, hogy a lelki méltóságukat tiszteletben tartanák.

Amíg a bevezetett büntetlenség továbbra is hevesen cselekszik a világban, a kiegyensúlyozatlan zsarnokok révén, az emberiség számos háborúval nézhet szembe a világon, és a felháborodott társadalmat, vagyis gyermekeimet a mai időkig soha nem látott cselekedetekre készítetnek.

Nos, megérted az Úr Angyalainak kiáltását?

Imádkozzatok, ajánljatok fel igazi áldozatokat, különösen a szeretetből hozott áldozatokat, és így a mérleg kiegyensúlyozott és igazságos lesz.

Eközben mozdítsátok elő a békét, a párbeszédet és az együttérzést. Ne legyetek többé stigmák a bolygó tudatában, legyetek Krisztus Irgalmának gyermekei.

Hálás vagyok nektek, és most arra kérlek benneteket, hogy a múlt szombaton, március 5-én elhangzott imán keresztül készítsetek új Novenát, amely az "Ima a világ büntetlensége ellen".

Imádkozzatok szellemi meggyőződéssel.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!